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2. a) O espectro dos raios X.
b) 4:=002nm=2x10""m
hc 7x107*x3x 108
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c) Sdo K,, porque tém menor comprimento de onda e, consequentemente,
maior frequéncia.
3. a) Y“N+n — C+ip
b) E um protio (hidrogénio).
c) A=10Bq; Ay,=20Bq; t=?; T,,=5570 anos
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t=nT,, = t=1x5570 anos = t= 5570 anos
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Guia de correccao

Perg.
4. a)
b)
5. a)
b)
6. a)
b)

Resposta
2 F, Legenda: F,= Forga exercida no apoio A
ﬂ F, = Forga exercida no apoio B
A 1 17 Py = do tronco
PTl ¢ P, B IZT Peso
Py = Peso do rapaz

A soma das forgas é nula (F, + Fy = P+ Py)

Fy+Fy=mg+myg

= Fy+F3=20x10+50x10 < F,+F;=700N

A soma dos momentos em relagio ao ponto A é nula (Mp, + Mp, = M)
Prx1+Pyx1,5=F;x2 = 200+500x1,5=Fx2 &

PN FB=9§0 & F,=475N

Fy+Fy=700 = F,+475=700 < F,=225N
A velocidade é maior na parte mais estreita porque tem menor diametro.
A pressdo é maior na parte mais larga porque tem menor velocidade.

v;=18ms!
A;=2cm?=2x10"*m?

v,=7?
A,=18 cm?=1,8 x 10"® m?
A 18x2x10°*
ViA =V, A, = %j:vz = ﬁ:vz & v,=2m/s@®

A quantidade de calor cedida pelos corpos que arrefecem é igual a quanti-
dade de calor recebida pelos corpos que aquecem. (Qcegigo = Qrecebido)

Metal: Agua: Cobre:

my =0,5 kg m,=0,9 kg Me, = 0,05 kg
Cu=? Cy=42x10°] kg ' K- Ceu=385] kg ' K
T,=100°C T,=20°C T, =20°C
T,=25°C T,=25°C T,=25°C

(chdido = Qrecebido)
my Cy (Ty— Tj) + Mg, Cey (T; = T3) = my Cyy (T; = T
0,9 x 4,2 x 10° x (25 — 20) + 0,05 x 385 x (25 - 20) = 0,5 x C; x (100 - 25) <
& (3,78 x 103+ 19,25) x (25 -20)=37,5Cy &
& 1,9x10*=37,5Cy & Cy=506,6] kg ' K!

Cotacao
Parc. Total
4x5
10 + 10 40
10
10
15 35
10
5
10 25



